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Меруерт қазақ қызы балдырғандай, Қараса-ақ мейіріңді қандырғандай. Көркінен жүзі ұялып көргендердің, Өртті өзегін  есілдің талдырғандай. 
Алтынан ардақты , күмістен салмақты, ажарынан ай жасқанған ару  Меруерт. Қамшының сабындай қысқа ғұмырда бір бірін адаспай тапқан аққулардай, бір айдында жүзсек деген ниетімді қабыл алғайсың.
Тең-теңімен тезек қабыменен атам қазақ. Жақсымен өткізген жарты сағаттың жаманның өтіп кеткен өміріндей демекші. Осы өмірде жарты сағат қолың бос болса сені ойлаумен өткізетін, жұмыр басты пенделердің бірі мен едім. Махаббатсыз өмір тасқа өсіп қурап қалған ағашқа ұқсас. Көз мыңды көрер, көңіл бірді сүйер жағдай болды ғой. 
Көңілім бір сен деп соғып тұрса,  бар күшімді салып неге Меруертті қаратып алмасқа. Ер азаматтың мойнында қыл арқан шірімес деген неғып Меруерттей ерке қызды еркелетіп өтпеске.  Жақсы жар табу ер азаматтың міндеті.  Әр кім өз міндетін орындаса неге бір отбасы құрмасқа.  Еркекті еркек ететін әйел, еркекті ез ететін  олда әйел.  Өмір сынағынан өтіп, өмірді жаңа сатыдан бастасақ.  Өмірдің ыстығымен суығына үйленгенен кейн бірге өтсек.  Менің адал ниетімді түсіністікпен қараса.  Әр бір адамзаттың парызы  әке-шешесіне қызмет ету,   Менің анам сенің анаң деп бөлінбесек,  Салихалы ұрпақ өсіру үшін өзіміз салихалы ұрпақ болуымыз керек.  Өмірге шынайы көз қараспен қарау керек. Бұл өмірде ешкім мәңгілік емес.  Ынтымақ пен татулықтан асқан  ғанибет жоқ бұл фәниде. Меруерттей асыл қызды қондыру әр еркектің   арманы,  Сол еркектің біреуі болып,  Қыздың көңілін ауласам, Меруерттің көз жасын пияздан басқа ешкім жылатпайтындай жағдай жасасам.  Мен сенмен бірге болам деп армандадым . Меруерт, мен әдемілеп сөйлей алмасам да, жақсылап жаза алмасам да, түрім әдемі болмаса да, мінезім ашық, жүрегім ашық әрқашан да. Сағанда жетеді БАҚЫТТЫ БОЛУҒА.   Сен менің мәңгілік  есімде қаласың.  МЕН СЕНІ ЖАҚСЫ КӨРЕМІН!!!
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