Өмірбаян
         Мен, Худайбергенов  Рисбек Нұралыұлы   2000 жылдың  6-маусымында  Өзбекстан Республикасы , Ташкент Облысы, Төменгі Шыршық ауданы,  Жаңбыршы елді мекенінде  дүниеге келдім , ұлтым- қазақ.

   2005 жылдың  маусым айында  Қазақстан Ресубликасы,  ОҚО,  Шымкент қаласы , Еңбекші ауданы,  Жалын тұрғын үй алабына қарасты Тенистая 42 үйге,  қоныс аударып, Қазақстан азаматтығын алдым.  2006 жылдың     1- қыркүйегінде  Жұлдыз елді мекеніне қарасты  №79 жалпы орта мектебіне 1 сыныпқа қабылдандым.  №94 жалпы орта мектепте 2016-2017 оқу жылының түлегі болдым.
Менің жақын туыстарым:
    Әкем - Худайбергенов Нұралы Тәңірбайұлы 1959 жылдың  5 - маусымында, Өзбекстан Республикасы,  Ташкент Облысы, Төменгі   Шыршық ауданында дүниеге  келген,  мамандығы -оқытушы.

    Анам- Худайбергенова Салиха Юлдашқызы 1962  жылдың  20-тамызында  Өзбекстан Республикасы, Ташкент Облысы, Төменгі  Шыршық ауданында дүниеге  келген,  жұмыссыз, үй шаруасында.
    Ағам - Худайбергенов Ербол Нұралыұлы 1989 жылдың 27-тамызында туылған және отбасын құрған.  Жұмыс орыны  Шымкент қалалық №11 емхана. 

    Әпкем- Худайбергенова  Шынар Нұралықызы 1995 жылдың 27- маусымында  туылған, тұрмыста. Мамандығы- емдеу ісі.

    Әпкем- Худайбергенова Гауһар Нұралықызы 1997 жылдың 28- желтоқсанында  туылған. Қазіргі таңда  Алматы қаласы, КазГУ ЖОО  2- курс студенті .

 Мен және менің жақын туыстарым  қылмыстық және әкімшілік жауапкершілікке  тартылмаған.

